

FOTO-BANJALUKA: Trojica boksera Slavije brutalno pretukla studenta

15/05/2012 12:22 by Administrator

Orađjanina, inače studenta treće godine informatike u Beou, u subotu iza ponoći pretukli reprezentativac BiH i još dvojica saesnika, svi članovi banjalučkog Bokserskog kluba "Slavija".

Trojica boksera iz Banjaluke brutalno su pretukla tokom vikenda Vladimira Orađjanina (24), studenta, nanijevši mu teške povrede glave i tijela.

Ove boksera, kako saznajemo, prepoznao je upravo pretučeni Vladimir.

Prema ocjeni stručnjaka, napad boksera trebalo bi da bude okarakterisan kao teško krivično djelo, tim prije što su bokserima njihove ruke - oružje.

U CJB Banjaluka danas je potvrđeno da su zaprimili prijavu, a fotografije premlaćenog studenta su, kako saznajemo, šokirale i inspektore.

Iz policije su naveli da je pokrenuta istraga u cilju pronalaska osumnjičenih napadača, ali do zaključenja ovog broja "Nezavisnih" nismo dobili potvrdu da li su napadači uhapšeni.

Vesna Orađjanin, ogorčena majka pretučenog mladića, ispričala je da su napadači Vladimira izudarali čakama i nogama po licu i tijelu, zbog čega je zadobio prelom jagodične kosti, vilice, te nagnječenja po cijelom tijelu.

"Moj sin je nakon tri mjeseca došao iz Beoa u Banjaluku kako bi proslavio sa prijateljima petogodišnjicu mature. Napad se dogodio u subotu oko dva časa ujutro, u naselju Obilićevo, između kluba 'Mistik' i pekare 'Klas', ispričala je potresena majka.

Vladimir, koji je inače sportista, kako kaže, u trenutku napada je bio sa prijateljem i dvije drugarice.

"Išli su prema pekari i u jednom trenutku iz suprotnog pravca naišao je tada nepoznati momak i bukvalno prošao kroz njih četvero, udarivši ih ramenima. Oni su se okrenuli, a ovaj je odmah nasrnuo na njih, govoreći: 'A ta gledate?' U nekoliko sekundi stvorila su se još dvojica napadača. Vladimira su u početku udarali pesnicama, a njegovog kolegu su udarili nogom i on je odmah izgubio svijest udarivši glavom o beton", prisjetila se šokirana majka.

Vladimir se, priča ona, branio i kada bi ga oborili na zemlju, on je ustajao, što je napadače izgleda još više razbjesnilo, te su ga nastavili udarati iako mu je iz oči, nosa i usta curila krv.

"Govorili su: 'Držite tog ćelavog! Nastavili su ga udarati, jer nije ćelio da se preda. Na kraju, Vladimir se nekako uspio otrgnuti i otrati prema 'Mistiku' i zamoliti obezbjeenje da pozove policiju", ispričala je Vladimirova majka.

Ogorčena Orađjaninova danas je ujedno napisala javno pismo, u kome poziva sve odgovorne da učine nešto i spriječe brutalne napade u najvećem gradu RS.

"Ovo su fotografije lijepo vaspitanog momka, studenta van granica naše zemlje, ovo su fotografije mog sina. Vladimir je te večeri, večeri brutalnosti, stigao na proslavu petogodišnjice mature, a umjesto mature, završio je u bolničkoj sobi banjalučke hirurgije. Ovo više nisu omladinske tuče, ovo su brutalni napadi skoro do smrti. Danas je to bio moj sin, sutra može biti vaš, a možda i neka silovana maloljetnica, jer onaj ko je u stanju da tuče svoje

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

vršnjake do smrti, u stanju je da krade i siluje. Pomozite mi da zajedno omogućimo našoj djeci da slobodno Åijetaju ulicama grada bez straha, bez slomljenog lica, rebara, ruku, kiÄme, potresa mozga ili uopÅite bez straha da Åte kuÅti stiÅti Åivi. PoÅitovani roditelji, ukoliko ste u ovim brutalnim momcima prepoznali svoga sina, ne zatvarajte oÄi, ne okreÅite glavu od istine i stvarnosti. Pomozite svojoj djeci da suzbiju svoj bijes i snagu usmjere u neÅito korisno, jer u suprotnom moÅda Åtete se i vi probuditi jedno jutro sa ovakvim slikama vaÅjih sinova pored vaÅjeg kreveta", navodi se, izmeÄu ostalog, u pismu koje Åte biti upuÅeno drÅavnim institucijama.

Dalibor PetkoviÄ, predsjednik BK "Slavija", danas je izjavio da ne moÅe davati izjave bez konsultacije sa Ålanovima Upravnog odbora.

Izvor vijesti: Nezavisne /DEPOPORTAL - BLIN/a.k.